

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

他非要下水,朋友没拦住

# 25岁的小伙子如意湖里游泳 人在湖中心扑腾了几下不见了

读者  
来电

昨晚9点10分,郭先生(稿费100元)拨打晚报热线96678说:刚刚在如意湖有位小伙子游泳,人在湖中心扑腾了几下就不见了,现在差不多过去有20多分钟了,还未见人影。

郑州晚报记者 刘怡辰 文图



溺水的小伙子被捞上来了

现场  
目击

## “艳超(音)你顶住啊”

昨晚9点半,记者到达事发现场,畅通桥与内环路交叉口桥下向西约50米。站在桥上看,一艘船正在湖中央转悠。

在桥下,站了很多人,大家都在向湖里看,路过的人向围观的人打听,是不是湖里淹死人了?

一名穿着蓝裙子的女孩手里抱着衣服在哭泣,民警与119消防人员正在协商救援办法,还有七八个水上义务救援队的人员准备下水救援。

几名120急救人员手里拿着救援设备,紧张等待。

晚上9点50分,消防人员准备好救援设

施后下水救人。

晚上10点05分,距离湖岸约20米处,有人说:“捞到了!”

船快速开到了湖岸边,消防队员把人抬到岸上一个平台上,120开始急救。

戴眼镜的男子一直大喊:“艳超(音)你顶住啊。”

旁边还有一名男子也在哭泣,穿蓝色裙子的女孩看到这一幕哭着跑过去。

120急救人员不停地在交换人员对落水男子进行施救。

晚10点50分,急救人员确定:落水人员无生命体征。

## 溺水的小伙子25岁,1.85米高

在现场的张先生说,晚上8点多钟,他正在游玩,忽然听见有人喊“救命”。往湖里一看,一个人在距离岸边约20米的位置,只看到手在水上面,短短几秒钟人就不见了。

与穿蓝色裙子的女孩同行的两名男子,一人跳下湖救人,游了两三米不行了,又上来了。

张先生说,他一直离女孩比较近,听得比

较清楚。据女孩说,他们是安阳汤阴人,刚到郑州,与男友的两个朋友一起在湖边游玩。男友非要下去游泳,他们没拦住。

穿蓝色裙子的女孩说,溺水的小伙子25岁,1.85米高。

给晚报提供线索的郭先生说,夏天来这里散步的人比较多,湖边没有护栏。



急救人员现场施救

# “咣当”两声巨响 楼上掉下个广告牌

过路女子被砸晕

网友:施工也不弄个警示牌?

读者  
来信

焦先生(稿费50元)致电96678:紫荆山路商城路口东北角的新世界百货大楼门前,上演了惊魂一幕,一块广告牌突然从高空坠落地面后弹起,砸中一名过路女士的头部,致其当场昏迷。

“当时我就在附近,听见‘咣当’两声巨响,不知道发生了啥事儿!”焦先生讲起事发时的情景仍心有余悸。他说,前晚7点15分,他听见这两声巨响之后,又听到了一名女子的尖叫声,赶紧跑过去一看,原来,一个长长的铁架子坠地后又弹了起来,不幸击中了女士头部。“她当场就昏倒了,地上血迹斑斑,许多路人吓了一跳,都拿起手机拨打120”。

几分钟后,昏迷女士被市一院的急救人员拉走。据新世界百货大楼一名工作人员介绍,楼上正在拆解广告牌,没想到铁架子突发意外坠落下来。

警方勘查现场后将施工人员带走。记者随后在现场看到,事发的巨型广告牌内芯裸露在外,目前处于停工状态,而附近并未设置遮挡或警示标示。“这样施工,确实令人不放心!”一位路人表示。

昨日上午,记者从市一院了解到,受伤的女士年约30岁,医院已实施了头部外科手术,目前正在接受进一步治疗。

对此,网友们不淡定了。网友“朵小喵”说:“现在走路都不安全了。”而“Aimee漠漠的主人”也表示:“施工也不弄个警示牌?”

郑州晚报记者 石闯/文  
网友“小新寒夜”/图(稿费50元)



坠落的铁架子砸晕一名过路女士

一直忙到深夜没吃饭

## 关门时饿急了 忘关小店卷闸门



玻璃门被小偷砸了

读者  
来电

邓先生(稿费30元)来电:巡防队员半夜巡逻时发现路边一店玻璃门被砸。

事发南阳路黄河路口向南200米路东一家小超市。昨日凌晨2点左右,南阳路巡防队员庞海滨、李凯营和景国建3人骑着电动车沿南阳路巡逻,突然看到小超市的玻璃门斜倒着,卷闸门也没关。

3人走近一看,两扇玻璃门中,一扇被石块砸烂了,另一块被搬歪了,店门口满是玻璃碎片。拿手电筒往店里照射,不见有人。

3名巡防队员守候在这儿,并拨打了110。两民警赶到后,进入店里找到了店老板的电话。

“民警给我打电话时,我吓了一跳,猜测店里估计好多东西都被偷了。”店老板当即从家里赶过来。

一清点,店里就少了几包烟。连放在柜子上的整条烟都没被人拿走。

巡防队员推测,他们巡逻时可能小偷刚好进屋偷东西,看到电动车上的警灯在闪,放风的小偷当即叫进入店里的同伙赶紧跑。

店老板说,前晚妻子有事出去了,他直到凌晨零点关门时都没吃饭,当时饿急了,锁了玻璃门后,忘关卷闸门了。

他说要不是巡防队员和民警帮忙,不知道店里要丢多少东西,这也算不幸中的万幸。

郑州晚报记者 冉小平 文/图

## 见到民警就跑 这真是做贼心虚啊

昨日凌晨3点多,二里岗派出所中队长陈志强、副中队长黄剑等人,在中州大道与航海路交叉口附近巡逻时,看到一男子蹲在路边停放的轿车后边,见到巡逻民警后,显得十分紧张。民警走上前去,正要询问情况时,男子拔腿就跑。

民警沿中州大道向北追赶,在中州大道与石化路交叉口,几名民警合力将男子围住按倒,在他身上搜出螺丝刀、尖嘴钳,另外还有一些写有“想要车牌,请打电话……不打死全家”字样的纸条。

经审讯得知,男子姓赵,27岁,开封人,2011年3月,因盗窃他人车牌被判10个月,2012年6月因盗窃他人电动自行车被公安机关打击处理。可是,赵某仍然不思悔改,当日准备再次盗窃他人车牌时,正好被巡逻民警碰到,抓了个正着。

赵某交代,他多次偷汽车牌照,具体偷了多少,他自己也记不住了。

赵某偷牌存放在街头的外地汽车牌照,偷走后,留下电话,向车主索要200元、300元、400元等。

因为要钱不多,外地车辆补牌不方便,往往成功率比较高。

民警通过银行网上查询,自2013年3月份以来,被偷车牌的车主们给赵某的汇款次数达49次之多。

昨日下午,赵某已被二里岗派出所刑事拘留。

郑州晚报记者 周甬 通讯员 李景生